

邹城拟调整天然气价格,气价分三档最高3.30元 低收入用户执行最低档价格

本报邹城8月11日讯(见习记者 朱熔均) 邹城市物价局日前召开居民生活用管道天然气阶梯价格听证会,就居民生活用管道天然气阶梯价格改革方案进行了公开听证。来自社会各界的24位听证代表针对两套方案分别发表了意见和建议。

根据听证方案,邹城市民生活用管道天然气将实行三档

阶梯价格,第一阶梯价格为2.2元/立方米,第二阶梯价格为2.64元/立方米,第三阶梯价格为3.30元/立方米。目前,针对用气量推出了两套讨论方案。方案一:第一档年用气量260立方米以下(含260立方米),约覆盖97.42%的居民家庭用户;第二档年用气量260-335立方米(含335立方米),约覆盖1.45%的居民家庭用户;第三档年用

气量335立方米以上。方案二:第一档年用气量200立方米以下(含200立方米),约覆盖93.53%的居民家庭用户;第二档年用气量200-280立方米(含280立方米),约覆盖4.44%的居民家庭用户;第三档年用气量280立方米以上。

记者在听证会上了解到,家庭户籍人口4人以上(不含4人)的,每增加一人,第一档、第

二档年度分档气量分别增加60立方米。对持有《城市居民最低生活保障证》、《山东省农村村民最低生活保障证》等低收入居民用户,按第一档价格执行。

对学校、养老福利机构等执行居民生活用气的非居民用户,按居民第一档与第二档气价的平均水平2.42元/立方米的价格执行。鉴于邹城市城区少数用户未享受集中供暖惠民

政策,且独立使用天然气取暖费用较高,为保障这部分用户取暖基本需求,其取暖用气暂按居民第一档价格执行。

同时,邹城市物价局将根据听证会及社会各界反映的意见和建议,综合邹城市的实际情况,合理确定居民生活用管道天然气价格方案,按程序报批后公布实施。

赏荷

7日,游客在城前镇蓝陵农业生态基地观赏荷花。邹城全市规划建设了4处现代农业示范片区,并把休闲农业基地建设美丽乡村建设、乡村旅游相结合,吸引了众多市民游客前来观光休闲。

本报特约记者 吕卫锋 摄



微电影《孟小虎的传奇假期》在两孟景区开机 快乐假期被老爸搅黄

本报邹城8月11日讯(见习记者 朱熔均) 8日,在邹城孟庙孟府景区亚圣殿前,“一文,一武,一商,一休闲”山东省全景线路活动第一站开幕仪式暨《孟小虎的传奇假期》微电影开机仪式隆重举行。

电影《孟小虎的传奇假期》讲述了暑期开始,孟小虎刚刚开始“自由时光”就被老爸老妈的一个决定给提前终止了。他将面对与以往截然不同的体验生活,在这场“一个人”的旅

途中,小虎收获了许多,也成长了许多。

《孟小虎的传奇假期》微电影由山东惟我文化传媒有限公司、山东逸景信息科技有限公司联合出品摄制。真实反映了传统文化、齐鲁旅游文化在孩子成长过程中起到的巨大作用。在孟府孟庙景区,影片将突出孟子儒家文化和中国传统母教文化对孩子的影响。同时,还将对外展示汉服体验、木板印刷、碑刻拓印等丰富多彩的传

统手工艺。

近年来,邹城市大力实施文化突围战略,文化软实力在弘扬传承、融合发展中明显增强。孟庙孟府景区将以此活动为契机,进一步加强景区管理、提升服务质量,在深入挖掘弘扬传统文化、丰富休学体验活动、加大宣传力度等方面与各大知名旅游企业媒体积极对接,力争为广大游客,特别是青少年修学团队提供更好的文化旅游体验。

男子深夜潜入老旧小区,盗抢作案30余起 作案一年多,嫌犯落法网

本报邹城8月11日讯(通讯员 孟文莉) 盯上老旧小区安保措施差的短板,通过厕所、厨房、阳台入室盗窃、抢劫、强奸作案30余起。近日,古塔派出所与刑警队联合行动,将嫌疑人马某成功抓获。

7月18日凌晨,邹城市公安局古塔派出所辖区居民赵某报警,当夜一男子通过窗户进入室内盗窃,被赵某发现后,该男子便对其实施抢劫。因案发地点附近没监控,案发时段处于凌晨,现场没有发现有价值的线索。

民警根据嫌疑人的作

案手段,发现这起案件与前段时间其他辖区内发生的几起案件的作案手法相似,被盗的住户都位于比较老旧小区,安保措施较差。窃贼都是从阳台、厨房、厕所等部位的窗户进入室内实施的盗窃。通过分析判断,专案组认为这些案件应为同一人所为。

随后,民警对可疑人员进行了排查,最终锁定犯罪嫌疑人马某。7月25日,民警在马某家中将其抓获。经查实,马某自2015年3月至2016年7月,潜入居民小区实施盗窃、抢劫、强奸30余起,涉案价值5万余元。

苏宁邹城店“家电发烧节”来啦

本月18日,满返活动送不停,特价劲爆机型空前低价

本报邹城8月11日讯(见习记者 郑幸福) “苏宁818家电发烧节暨山东苏宁13周年庆典”活动即将拉开帷幕。活动定于本月18日,主要活动内容有“预存10元抵100,满千返百,购满18999返2500元;苏宁双线购物券,满35999返5000元;苏宁双线购物券,还有很多的特价劲爆机型。打破行业底价。”

本次活动是苏宁全国性的三个大型购物节其中之一,另外两个是11月11日的双11和12月10日的1210活动。三大活动优惠力度很大,为广大消费者

提供了一个良好的购物平台。

苏宁易购,是苏宁云商集团股份有限公司旗下新一代B2C网上购物平台,现已覆盖传统家电、3C电器、日用百货等品类。2011年,苏宁易购强化虚拟网络与实体店面的同步发展,不断提升网络市场份额。未来三年,苏宁易购将依托强大的物流、售后服务及信息化支持,继续保持快速的发展步伐;到2020年,苏宁易购计划实现3000亿元的销售规模,成为中国领先的B2C平台之一。目前位居中国B2C市场份额前三

强,总部位于南京。2015年8月17日苏宁易购正式入驻天猫。

邹城的苏宁门店位于邹城市平阳路与岗山路交汇处东方购物中心内一楼和二楼,主要经营品类有:电视、冰箱、洗衣机、空调、热水器、烟机灶具还有手机、电脑、相机和小家电等产品,属于苏宁易购的线下门店。主要经营优势有:所有商品都是全国性的工厂集中采购,无中间环节,价格力度有保障。售后、物流均为一流服务商提供。

挂失声明

侯清华位于西关营西南区5巷的2002082513513号国有土地使用证及坐落于西关营西南区5巷3号的房产证(证号:33346号)丢失,声明作废。

邹城市凤南旅社税务发票领取证丢失,税务号:370825341216043H0,声明作废。

邹城市舒心物业服

务有限公司的税务登记证(证号:鲁税济字第370883312685248号)副本丢失,声明作废。

济宁市市中区福乐摄影制作中心丢失王峰法人章,特此声明。

邹城市振华机械配件厂的公章、财务专用章、合同专用章、发票专用章因更名现已作废,特此声明。